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Exercice N° 1 (3 points)
Etude et réalisation d'une temporisation de 500 mS sur un PIC 16F877, fréquence 10 Mhz

1) Décrire l'algorithme assembleur pour réaliser une temporisation de 250 mS utilisant l'instruction
Decrement f,d

2) Décrire l'algorithme C pour réaliser une temporisation de 250 mS

3) Expliquer pourquor le programme en C sera moins rapide




Exercice N° 2 (4 points)
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Note 1: TMRZ register oulput can be software selecled by the SSP:Module-as a baud clock.

Figure 2: Block diagramme TIMER2

1) Expliquer le fonctionnement du TIMER2

2) Donner la différence fondamentale avec le TIMERI

3) En fonctionnement en interruption expliquer le réle du bit périphérique du registre INTCON

4) Expliquer le role et fonctionner des Prescaler et Postscaler :

- Prescaler:

Postscaler :
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Exercice N° 3 (3 points)

1) A quoi sert la pile dans le fonctionnement d’une interruption

2) Dans un programme contenant 10 interruptions pour 10 actions différentes, que se passe-t "il lorsque
8 interruptions se déroulement en méme temps (on utilise un PIC 16F87*) -

3) Citer 2 exemples d’interruptions dépendant du bit de périphérique PEIE

4y Donner le séquencement d’une interruption de fagon générale

5) Quel est I'intérét d’une interruption dans un programme

6) Donner des exemples d’applications courantes dont la conception nécessiteraient une interruption
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Exercice N° 4 (4 points)

Le TIMERDOD est un compteur 8 bits (voir figure 1)
1) Expliquer la différence entre un fonctionnement en mode Timer et en mode Compteur

2) Expliquer le fonctionnement en régime d’interruption du TIMERO

3) Expliquez le réle du bit TOSE et TMROIF

4) Expliquez le r6le du bit PSA et TOSE
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Exercice N° 5 (3 points)
1) Réaliser programme qui permet d’avoir une boucle infinie.

2) Réaliser de 2 fagon un programme de temporisation en C:

- Meéthode }

-  Meéthode 2

3) Réaliser un programme qui comprends deux fonctions (fonct] et fonct2) qui seront appelés dans un
programme principal sous une condition (par exemple a=1, exécute fonct] 1, a=2, exécute fonct2)

4} Expliquer les particularités des deux fonctions cl-apres :

int fonction_convertieeur (int i, int coef) :

void main (void) :




Exercice N° 6 (4 points)

Figure 1: Block diagramme

On vous donne le block diagramme de la figure 1

1) Designer le cceur du dispositif et expliquer son mode de fonctionnement

2) Prencz 4 autres blocks différents de la question 1 que vous jugerez important et décrive pour chacun
d'eux le principe de fonctionmement ci-dessous

Block 1:

Block 2:



Block 3:

Block 4:

3) Pour une famille de PIC, par exemple le 161873, 16874, 16f876 et 161877, quel sont les blocks qui
seront différents des uns des autres, citez les

161873

161874

161876

161877




